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Da

Al Segretario Generale

Dott. Alfredo Aurilio

SEDE

OGGETTO: Invio interrogazione “Attribuzione incarico direttore sanitario presso il nuovo presidio
Ospedaliero “Sant’Alfonso Maria de’ Liguori”

consequenziali.
Si trasmette l’interrogazione di cui all’oggetto per i relativi adempimenti

Napoli 31/08/2010

Il responsabile della segreteria

iìennaro Succoio
/ __4--
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Prot. 38 /S.P.

Atto Consiglio Regionale

Interrogazione urgente a risposta scritta

IX LEGISLATURA

Presentata dal Consigliere Francesco Vincenzo NAPPI

FRANCESCO VINCENZO NAPPI! - AL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE-STEFANO CALDORO - AL COMMISSARIO GOVERNATIVO per la SANITA’

PER SAPERE

“Attribuzione dell’incarico di direttore sanitario presso il nuovo Presidio Ospedaliero
“Sant’Alfonso Maria de’ Liguori””
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Consiglio Regionale della Campania

PREM ESSO

che con Deliberazione n. 91 del 10 marzo 2010, l’Azienda Sanitaria Locale di Beneventoprocedeva all’ “attivazione del P0 SAlfonso Maria dei Liguori in località S. Pietro di S. Agata deiGotì’, ai sensi del Decreto del Commissario ad acta per l’attuazione del Piano di Rientro delSettore Sanitario, n. 8 del 9 marzo 2010;

che, ai sensi dello stesso Decreto n. 8 del 9 marzo 2010, si doveva “provvedere all’attivazione delnuovo Ospedale Sant’Alfonso Maria de’ Liguori, in deroga alla contestuale confluenza, anticipandoil trasferimento del solo Ospedale San Giovanni di Dio (di Sant’Agata dei Goti) nel nuovo plessd’;

CONSIDERATO

che con lettera n. 38633 dell’ 11 marzo 2010 della Direzione Sanitaria Aziendale dell’ASL diBenevento, veniva disposto al Direttore Sanitario del P.O: San Giovanni di Dio di S. Agata dei Goti,dr Pietro Altieri, di provvedere “al trasferimento presso il nuovo P.O. Sant’Altonso Maria de’ Liquoridi tutti i servizi,con relativo personale, ad oggi attivi presso l’Ospedale San Giovanni di Did’ ed“all’attivazione dei medesimi presso la nuova sede con decorrenza 12 marzo 20 la’;

che il dr Altieri è titolare di un contratto quinquennale per la Direzione Sanitaria del P.C. SanGiovanni di Dio, con scadenza 31 gennaio 2014;

che il Dr Altieri, in esecuzione alla suddetta disposizione di servizio, provvedeva al trasferimentodei servizi e relativo personale presso la nuova allocazione con disposizione prot. N. 38731 dell’i imarzo 2010 diventando di fatto il Direttore Sanitario del nuovo P.C. Sant’Alfonso Maria de Liguori;

che con deliberazione del Commissario Straordinario dell’ASL di BN n. 54 del 16 febbraio 2010veniva istituita una Commissione per la procedura di valutazione comparativa dei titoli dei DirettoriSanitari dei PP.00. San Giovanni di Dio di S.Agata dei Goti e di Santa Maria delle Grazie diCerreto Sannita, per la nomina del Direttore Sanitario del nuovo P.C. 5. Alfonso Maria de’ Liguoridi S.Agata dei Goti, ex L.R. 16/08;

che la deliberazione n. 54 del 16 febbraio 2010 veniva sospesa con successivo atto delCommissario Straordinario dell’ASL di BN n. 163 del 21 aprile 2010 “nelle more e fino alladefinizione delle procedure regionali e commissariali inerenti al piano di ristrutturazione della reteospedaliera.”;

che il Direttore Sanitario del P.C. Santa Maria delle Grazie di Cerreto Sannita era il dr Pasquale DiGuida, con regolare contratto quinquennale in scadenza al 30 giugno 2010;

che la L.R. n. 16/2008 nonché i Piani Sanitari riproposti (piano Zuccatefli, etc....), sino a quelloapprovato dai Ministeri competenti tenendo presente il piano di rientro dal deficit, prevedono, per ilPresidio di Cerreto Sannita, la chiusura definitiva e la rimodulazione della Struttura in ServiziPolifunzionali della Salute;

che l’ex Commissario Straordinario della ASL di Benevento, Massimo Lacatena, con deliberazionen. 290 del 15 luglio 2010 confermava l’incarico di Direttore Sanitario del P.C. di Cerreto Sannita aldr Pasquale Di Guida;
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TENUTO CONTO

che, come ribadito nella Deliberazione della Giunta Regionale della Campania n. 595 del 5 agosto2010 “Azienda Sanitaria Locale di Benevento. Rinnovo Organo Commissariale”, “a causadellntervenuta predisposizione e riadozione dei programmi opera tivi di cui al Decreto delCommissario ad Acta n. 41 del 14 luglio 2010, si è determinata la cessazione dell7ncarico conferitoai Commissari Straordinari presso le AA.SS.LL. e, per l’effetto anche dei sub Commissaririspettivamente per il settore sanitario ed amministrativo nominati presso le medesime AA.SS.LL. econseguentemente, anche di quelli nominati per l’Azienda Sanitaria Locale di Benevento”;

che quindi la deliberazione Commissariafe dell’ASL BN n. 290 del 15 luglio 2010 è da considerarsinulla;

che il nuovo Presidio Ospedaliero Sant’Alfonso Maria de’ Liguori già possiede un DirettoreSanitario come da disposizione n. 38633 dell’ 11 marzo 2010 della Direzione Sanitaria Aziendaledell’ASL di Benevento e nella persona del Dr Pietro Altieri;

che risulta improponibile rinnovare l’incarico (tra l’altro scaduto il 30 giugno 2010) di DirettoreSanitario di Presidio per quello Ospedaliero di Cerreto Sannita, che deve essere rimodulato aisensi del nuovo Piano ospedaliero;

INTERROGA Le SS.LL. PER CONOSCERE

- quali azioni intendono intraprendere per assicurare il rispetto della legalità e dellatrasparenza, in totale discontinuità con i metodi del recente passato, nella gestione delnuovo Presidio Ospedaliero “Sant’Alfonso Maria de’ Liguori”;
- quali iniziative intendono porre in essere per assicurare il rispetto della normativa nel meritodel rientro della spesa sanitaria;
- le modalità con le quali intendono garantire i diritti acquisiti delle professionalità cheoperano ed opereranno all’interno della struttura.
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